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Llenu n 3agaum:

1. MoBTOPUTBL TAONNYHBbIE N TPAHUYHbIE
3Ha4YeHUs1 TPUroHOMeTpUUYeCcKnx PyHKLUNN.

2. MMpoBepnTb 3HaHUE TabNINMYHbLIX U FPAHUYHbIX
3Ha4YeHUN TPUTOHOMETPUYECKNX (PYHKLNN.

3. MloBTOPUTL (hOopMynbI ANA peLueHus

TPUrOHOMETPUYECKUX YPaBHEHUN,
HeobXoaAMMbBIX, TaKXe, ANA peLleHnmn
TPUrOHOMETPUYECKUX HepaBEeHCTB.

4. Hayuutbcs pewatb npocrevwime

TPUroHOMeTpUuyeckmue HepaBeHCTBA.
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'paHUYHbIEe 3HAYEeHUSA:

sina=y

opAvHaTa

COS a=X

abcuucca
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'paHUYHbIEe 3HAYEeHUSA:

cos X = -1 CcoS X = 1 cosx=0
X=T|'+2T|'n X=2T|'n X=E+T|'n
2

ne/z
ne/z Te7

sin X = -1 sin x = 1 sinx=0

= X=§+21Tn X = TIn

ne/z
ne/Z
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TpeHnpoBOYHasa pabdorTa:

sin0= 0 cos0= 1 tg0= 0
sin30= 12 cos30=+32 tg30=14/3
sin 45 =+2/2 cos45=2/2 tg45= 1
sin 60 = /3/2 cos 60 = 1/2 tg 60 = /3

sin90= 1 cos90= 0 tg 90 = Her
sin180=0 cos 180 =-1 tg 180 =0
sin 2/0=-1 cos2/70=0 tg 270 = Her
sin360=0 cos 360 =1 tg 360 =0
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[MlpoBepoyHasa paborTa:

sin0 = cos O = th:

sin 30 = cos 30 = tg 30 =
sin 45 = cos 45 = tg 45 =
sin 60 = cos 60 = tg 60 =

sin 90 = cos 90 = tg 90 =

sin 180 = cos 180 = tg 180 =
sin 270 = cos 270 = tg 270 =
sin 360 = cos 360 = tg 360 =
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®OPMYIJibl
Ana pelleHnUs TOUroHoMeTpu4ecknx ypaBHeHUM:

COS X = 4d

x = tarccos a +21n
ne/Z

tgx=a
X = arctg a +1n
ne/’z

b b e E b T Fa e o Fate e bt A o

sinx = a
x = (—1)"arcsin a +1n
ne’Z

ctgx=a
X = arcctg a +1n
ne’Z
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NMpumep Ne1:
sint=y

opAvHaTa

1
> .-
sint > ;

21Tn-g§tg7?“+21'rn

7TC
-g+2nn§tS?+2Trn

7Tt

ne/Z "
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NMpumep Neo2:

sint<g

-%+2nn<t<g+2nn

ne./z

sint=y

opavHaTa
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NMpumep Ne3: COS 3 = X

abcuucca
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Mpumep Ne4: COS a = X

abcuucca
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ne/Z
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3aKkpenrneHne matepuanas:

cTp 80 Ne157

[lomalluHee 3ag4aHue:

cTp 80 Ne154 (a, 6)
Ne155 (a, 0)
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